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Ο Μητροπολίτης Φιλιππούπολης για την 
Παγκόσμια Ημέρα Μνήμης για τα Θύματα 
Τροχαίων Ατυχημάτων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Την Παγκόσμια Ημέρα Μνήμης για τα Θύματα Τροχαίων 
Ατυχημάτων, Κυριακή 17 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φιλιππούπολης κ. Νικόλαος τέλεσε στον 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίας Μαρίνας, στην Φιλιππούπολη, 
επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως όλων όσων έχασαν τη 
ζωή τους σε τροχαίο.

Η Παγκόσμια Ημέρα Μνήμης για τα Θύματα των Τροχαίων Δυστυχημάτων 
καθιερώθηκε το 1993 από την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Θυμάτων Τροχαίων 
Δυστυχημάτων (FEVR) και τιμάται κάθε χρόνο την τρίτη Κυριακή του Νοεμβρίου. 
Δώδεκα χρόνια αργότερα έλαβε παγκόσμιο χαρακτήρα, όταν υιοθετήθηκε από τη 
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Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ (ψήφισμα 60/5 της 26ης Οκτωβρίου 2005).

Συμμετείχαν ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Atanas Ilkov, ο διευθυντής του Υπουργείου 
Εσωτερικών – Plovdiv, ο Ανώτερος Επίτροπος Georgi Mashanov, ο επικεφαλής του 
Τμήματος Αστυνομίας, Επίτροπος Krasimir Argirov, ο πρώην δήμαρχος του Plovdiv 
κ. Zdravko Dimitrov, υπάλληλοι του Υπουργείου Εσωτερικών και της Τροχαίας.

“Η ζωή του καθενός μας και ολόκληρης της δημιουργίας είναι ο καρπός της 
απεριόριστης αγάπης του Θεού, για την οποία ο Θεός δημιούργησε τον κόσμο και 
για την οποία έστειλε τον Υιό Του, για να μας λυτρώσει και να μας σώσει από τη 
σκλαβιά της αμαρτίας, του θανάτου και της διαφθοράς. Η επίγεια ζωή του 
ανθρώπου δίνεται από τον Θεό ως ευλογία και προετοιμασία για την αιώνια ζωή, 
και ως εκ τούτου δεν μπορεί να διακοπεί απερίσκεπτα από κανέναν”, υπογράμμισε 
ο Μητροπολίτης Φιλιππούπολης στην ομιλία του.

“Ως εκ τούτου, αυτήν την ημέρα – καθώς θυμόμαστε με προσευχή όλα τα θύματα 
αυτού του αδήλωτου αλλά καθημερινού πολέμου στους δρόμους μας – 
απευθύνουμε έκκληση να επικρατήσει η λογική και η υπεύθυνη στάση απέναντι στο 
ανεκτίμητο δώρο της ζωής, ώστε με τη βοήθεια του Θεού και με τις κοινές μας 
προσπάθειες να σταματήσει αυτός ο πόλεμος και να ζήσουμε ειρηνικά με τον 
εαυτό μας και τους συνανθρώπους μας και να απολαύσουμε τη ζωή, με χριστιανική 
πίστη και αποτελώντας παράδειγμα συνετής συμπεριφοράς και στάσης”, 
επεσήμανε.

“Την ημέρα αυτή δεν μπορούμε να μην αναφέρουμε με λόγια ευγνωμοσύνης τους 
φορείς του Υπουργείου Εσωτερικών που καθημερινά προσπαθούν να περιορίσουν 



και να αποτρέψουν τις δολοφονίες στους δρόμους. Ξέρω ότι πολλοί εκφράζουν την 
αποδοκιμασία τους μρποστά στην παρουσία της αστυνομίας μας, αλλά ας 
σκεφτούμε πόσοι άλλοι άνθρωποι θα είχαν σκοτωθεί σε τροχαία αν οι αστυνομικοί 
δεν ήταν στο δρόμο. Μόνο με την παρουσία τους εμπνέουν τους οδηγούν να 
οδηγούν με προσοχή. Πόσοι άλλοι θα είχαν πεθάνει σε ατυχήματα στους δρόμους 
μας, αν η αστυνομία δεν ήταν εκεί για να μας προστατεύσει από τον εαυτό μας, 
από την απερισκεψία, την αλαζονεία και την έλλειψη σεβασμού στη ζωή;”, τόνισε.

Αναφερόμενος στη κριτική που ασκούν τα τοπικά μέσα ενημέρωσης στο Υπουργίο 
Εσωτερικών, ο Σεβασμιώτατος ανέφερε:

“Συγχαίρω τον παρόντα υπουργό Εσωτερικών κ. Atanas Ilkov. Ξέρω, αγαπητέ 
υπουργέ, ότι δεν σας είναι εύκολο αυτές τις μέρες, γιατί το Υπουργείο που 
διευθύνετε είναι και πάλι στόχος κάθε είδους άδικης κριτικής και αβάσιμων 
κατηγοριών. Σας διαβεβαιώνω ότι γνωρίζουμε ότι οι επιθέσεις κατά του 
Υπουργείου Εσωτερικών έχουν απώτερο σκοπό την απαξίωση της αποστολής που 
επιτελείτε για να προστατεύσετε τη δημόσια τάξη, να σας αποθαρρύνει από την 
προστασία της χώρας και των πολιτών της.

Οι επιθέσεις των ΜΜΕ κατά του Υπουργείου Εσωτερικών δεν είναι μόνο κατά της 
ηγεσίας του, είναι επίθεση κατά της επικράτησης της τάξης στη χώρα[…] Σε εσάς 
και στους υπαλλήλους του Υπουργείου Εσωτερικών που σας εμπιστεύτηκαν, θέλω 
να πω: μην αποθαρρύνεστε, μην αφήνετε το σπαθί του Αγίου Αρχαγγέλου Μιχαήλ, ο 
οποίος είναι συνεχώς σε πόλεμο με τις δυνάμεις του κακού, όπως είναι το καθήκον 
σου εδώ στη γη, γι’ αυτό είναι ο ουράνιος προστάτης της αστυνομίας



“.

“Πιστεύουμε σε εσάς, και στους υπαλλήλους του Υπουργείου Εσωτερικών που 
τηρείτε την τάξη στη χώρα, να φυλάτε και προστατεύετε τη ζωή, την περιουσία 
και την τιμή του κάθε Βούλγαρου πολίτη“, κατέληξε.
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